
В обіймах травневої Грузії 
 
8 днів – 540 доларів 
Тбілісі – Кахетія – Сігнагі – Телаві – Мцхета – Боржомі – Ахалцихе – Кутаїсі – Батумі – Гірська Аджарія – 
Батумі 
 
У вартість входить 

Трансфери в турі; з а/п Тбілісі і в а/п Батумі (під усі рейси), 
весь трансфер під час туру 
Проживання в обраному готелі 3* з харчуванням; у Тбілісі ВВ 

або НВ, у Батумі ВВ 
Екскурсії в супроводі гіда; 
Вхідні квитки; 

Додаткові послуги. 

У вартість не входить 

Авіапереліт; 
Трансфер до аеропорту Тбілісі; готель Батумі – залізничний 
вокзал Батумі і Тбілісі – а/п Тбілісі + квиток на потяг – 

$40/особа 
Особисті витрати; 
Медична страховка; 

Доплата за одномісне розміщення. 

 
Ціни вказано за людину в номері, за весь тур – USD 

Розміщення в готелях Вартість у USD 

При дабл номері 540 

При твін номері  или підселення 550 

При сингл номері 685 

При тріпл номері 540 

Проживання в готелях у Тбілісі «Престиж палас» 3* з ВВ, Ахалцихе – готель «Ріо» з НВ харчуванням, Батумі 
– готель «Еліо інн» 3* з ВВ. 
 
День 1 Ваше місто/Київ – Тбілісі 
Прибуття в Тбілісі, зустріч в аеропорту. Трансфер і заселення в готель. Вільний час. 
 
День 2 Тбілісі 
Сніданок. Виїзд на екскурсію для ознайомлення з основними пам'ятками столиці. Увечері на Вас чекає 
неймовірно смачна вечеря в національному ресторані з фольклорною програмою і грузинським вином. 
 
День 3 Кахетія – Сігнагі – Телаві 
Сніданок у готелі. Виїзд у східну частину Грузії – Кахетію. Ми відвідаємо монастирський комплекс Святого 
Георгія «Бодбе». Далі відвідаємо домашній винний льох, де на Вас чекає дегустація виноградної горілки – 
чачі – і кахетинського добротного вина. 
Оглядова екскурсія по недавно відреставрованому місту любові, маленькому і красивому Сігнагі. Далі 
оглядова екскурсія славним містом Телаві, а мальовничими місцями Гомборського перевалу ми 
повернемося назад у Тбілісі. Вільний вечір. 
 
День 4 Тбілісі 
Сніданок у готелі. Вільний день. За бажанням можна замовити факультативні екскурсії (додатково 
оплачується): 
1) Побачити красу грузинських гір завдяки екскурсії Ананурі – Гудаурі – Казбегі. 
2) Історія Грузії відкриється перед Вами на екскурсії Горі (музей Й.В. Сталіна) й Уплісцихе – кам'яне місто. 
3) Насолодитися красою монастирського комплексу Давид Гареджі, розташованого в скелях Кахетинського 
регіону. 
 
День 5 Тбілісі – Мцхета – Боржомі – Ахалцихе 
Сніданок у готелі. Звільнення номерів. Виїзд до західної частини Грузії. 
Мцхета (Другий Єрусалим) – древнє, дуже гарне місто, у якому був царський престол. Недалеко від Мцхети, 
у селі Чардахі, у Вас буде можливість відвідати грузинську селянську гостинну сім'ю, де відбудеться 
дегустація грузинських вин і чачі + уроки грузинської кухні + селянський грузинський смачний обід. Після 
обіду і дегустації ми продовжимо наш шлях у Боржомі. 
Побуваємо в знаменитому парку «Харагаулі», де просто з джерел скуштуємо лікувальної водички 
«Боржомі». Прибуття в Ахалцихе. Розміщення в гостинному домі Ахалцихе. Дружня вечеря. 
 
День 6 Ахалцихе – Кутаїсі – Батумі 
Сніданок у готелі. Виїзд до Аджарії через Кутаїсі. Батумі – серце Аджарії. Розміщення в готелі Батумі. 
 
День 7 Батумі – Гірська Аджарія 
Сніданок у готелі. Оглядова двогодинна екскурсія по Батумі. Площа Аргонавтів зі статуєю Медеї. 
Відвідування Батумської Піаци – площі Європи, мечеті «Орта Джамі». Дегустація аджарських вин. Вільний 
час. За бажанням туристів, ми пропонуємо екскурсію в Гірську Аджарію. 
*Увечері виїзд на екскурсію по вечірньому Батумі. Ми вирушимо на лазерне шоу – «Танцюючі фонтани». 
Статуя Батумської Любові. 
 
День 8 Батумі – Ваше місто/Київ 
Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту Батумі. 



Додаткова інформація 
*Екскурсія по вечірньому Батумі можлива тільки за сприятливих погодних умов. 
Додаткові послуги, що входять у вартість: 
Підйомники в Тбілісі та Батумі; 
Дегустації вин і чачі в Сігнагі; 
Обід у Мцхеті + дегустація вина і чачі + майстер-клас грузинської кухні; 
Дегустація вина на заводі «Шухманн Вайнс» (Телаві); 
Вечеря в національному ресторані в Тбілісі; 
Дегустація аджарських вин. 


